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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA (11ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às 
Vinte horas (20h00) do dia Dezoito (18) do Mês de Maio (05) do Ano de Dois 
Mil e Vinte (2020). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado 
do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON 
VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES 
CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª 
secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES 
LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR 
PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE 
MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa 
noite aos senhores vereadores, funcionários, visitantes e internautas que os 
acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação 
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 
quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o 
vereador Marcio Leal Rinque para fazer a leitura de um texto bíblico, sendo 
lido o Salmo 86. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e 
então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário 
de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei 
nº 035/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a criação 
do Programa Municipal de Parceria com Acadêmicos do sexto ano do curso de 
Medicina, para reforçar o trabalho de combate ao Coronavírus – COVID-19, 
como especifica no município de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 036/2020 
de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências, no valor R$ 480.000,00 
(Quatrocentos e Oitenta Mil Reais), referente ao programa de apoio financeiro 
aos municípios (AFM-MP 938/2020). Em seguida, o Sr. Presidente passou para 
o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer 
uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos então a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite ao 
presidente, vereadores, visitante e todos os internautas que os assistem, em 
especial o ex-vereador Luiz Tavares, da cidade de Engenheiro Beltrão. 
Agradeceu o secretário da saúde de Quinta do Sol, Lucas Florêncio, pois fez 
algumas reivindicações de melhorias e ele os ouviu e resolveu algumas 
situações, então o parabenizou pelo bom atendimento. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Célio Alves da Silva cumprimentou o presidente, 
vereadores, funcionários, visitante e todos os internautas que os assistem. 
Agradeceu à Deus por não haver nenhum caso em nossa cidade. A palavra 
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ficou livre, fazendo uso, o vereador Claudinei Natalino Sturion 
cumprimentou o presidente, vereadores, funcionários, visitante e todos os 
internautas que os assistem. Agradeceu o “povo” da saúde por estarem 
trabalhando para conter o coronavírus, sempre de prontidão, deste o Lucas, 
secretário da saúde, até a faxineira que estão fazendo a limpeza a todo o 
momento, fazendo assim com que nossa cidade fique livre disso tudo. A palavra 
ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO 
DIA: Colocando em primeira votação o Projeto de Lei 035/2020 e a palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia parabenizou o Prefeito 
e a administração por esse projeto, aproveitando para explicar um pouco sobre 
ele. Disse que esse projeto é uma precaução caso tenhamos casos da doença 
em nossa cidade, mas que espera que não tenhamos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Claudinei Natalino Sturion disse que, como o 
vereador João disse, é uma precaução, mas que espera que não precisem 
desses estudantes do sexto ano de medicina. A palavra ficou livre, fazendo uso, 
o vereador Célio Alves da Silva também disse que é uma precaução, que o 
Prefeito enviou esse projeto já pensando em uma situação de “precisão” já 
poderão contratar esses médicos quase formados. A palavra ficou livre, como 
ninguém mais quis fazer uso, o Projeto de Lei 035/2020 foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira votação o 
Projeto de Lei 036/2020 e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
João Alves Correia explicou um pouco do projeto e pediu o apoio de todos 
para aprovação. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o 
Projeto de Lei 036/2020 foi colocado em primeira votação, sendo aprovado 
por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase 
das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador João Alves Correia pediu um pouco mais de colaboração da 
população de Quinta do Sol, pois ainda vê muitas pessoas sem mascara 
andando pelas ruas. Também alertou para que não se esqueçam da dengue, 
para que a epidemia não retorne. Agradeceu a Deus por mais uma sessão e a 
toda população que os acompanharam. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Claudinei Natalino Sturion agradeceu todos os presentes e 
internautas que acompanharam a sessão e pediu à Deus que proteja toda a 
população de Quinta do Sol contra o coronavírus. A palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia disse que gostaria de fazer um 
indicação verbal para a assistência social pois muitas pessoas não estão 
conseguindo receber o auxílio do governo, que estão passando dificuldades e 
que “às vezes” essas pessoas tem vergonha de ir até a assistência social e 
“levar” um não. Disse que não é só cesta básica, às vezes a pessoa precisa de 
um gás, fraldas ou leite para as crianças, e isso infelizmente está acontecendo. 
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse que 
realmente esse período de pandemia não está “fácil pra ninguém”, mas que 
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muitas pessoas também o procuraram, assim como tem certeza que 
procuraram outros vereadores, e quando a pessoas o procurou ele foi junto 
com ela até a assistência social e o problema foi resolvido. Desejou uma boa 
noite aos vereadores, funcionários, visitantes e internautas. A palavra ficou 
livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei 
Filho cumprimentou todos os internautas que acompanharam a sessão, citando 
o nome de alguns deles. Agradeceu a Deus por mais uma reunião e aos 
profissionais de saúde por estarem na linha de frente dessa pandemia. 
Agradeceu os colegas vereadores, funcionários, visitantes e todos os 
internautas que os acompanharam através da TV do legislativo. Desejou uma 
boa noite a todos em geral, que Deus abençoe a todos e declarou encerrada a 
sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e aprovada. 


